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Společnost NAVEE byla založena v roce 2021 a rychle se stala klíčovým hráčem v oblasti
elektrické mobility. Letošní ročník veletrhu IFA pro ni bude již třetím za sebou, což
podtrhuje její rychlý růst a stoupající význam. Již od svého založení se společnost NAVEE
řídí posláním „Zkoumat neomezené možnosti pro budoucnost mobility", vizí „Být světovým
lídrem v inovativních inteligentních technologiích pro mobilitu" a hodnotami
„Průkopnictví, inteligence, ekologie". Neochvějná oddanost těmto zásadám přinesla
společnosti NAVEE nejen působivé výsledky, ale i dlouhodobé úspěchy v transformaci
městské dopravy.

V září 2024, kdy se společnost NAVEE blíží ke svému tříletému výročí, se může zároveň pochlubit
překonáním hranice 200.000 globálních uživatelů. Značka NAVEE dnes působí ve více než 30 zemích
a regionech a její výrobky se staly preferovanou volbou pro dojíždějící ve městech, kteří hledají
spolehlivé, výkonné a přitom stylové dopravní prostředky. Tento rychlý rozvoj podporují značné
investice společnosti NAVEE do výzkumu a vývoje – 70 % jejích zaměstnanců se zabývá inovacemi a
30 % rozpočtu je určeno na rozvoj technologií.

Důraz společnosti NAVEE na inovace dokazují také její nedávno získaná ocenění. Model S65,
uvedený na trh v roce 2022, získal ocenění Red Dot Award 2023, které vyjadřuje uznání jeho
výjimečného designu a technologické vyspělosti. Na tento trend vynikající kvality následně navázaly
modely S60 a S40, které si odnesly ocenění Red Dot Award 2024 a IF Design Award a znovu podtrhly
odhodlání společnosti NAVEE posouvat hranice designu a funkčnosti. Novinky, které se tato značka
chystá představit v letošním roce, slibují tyto úspěchy ještě překonat a díky svému špičkovému
designu a výkonu se stát tou nejlepší volbou pro náročné cestující.

Velké odhalení propukne již 6. září v rámci Product Launch Conference. Navštivte i vy společnost
NAVEE na stánku č. 222 v hale 2.2B a vyzkoušejte si na vlastní kůži novinky a vylepšení z její dílny –
včetně nové vlajkové e-koloběžky.
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